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1. Magyardzza meg a regiszter ablakoris milkidését és alkalmazasat (3p)

2. Tekintsiik a_k-:'h-etkezﬁ paraméterekkel adon 16 bites 2-es komplemens fixpontos rendszent: p=5,
Mckkm-al a legkisebb (pozitiv) dbrazolhaté sz4m? Mekkora a legnagyobb dbrazolhatd szam? Mekkora a
legnegativabb szidm? Mekkora a Ar ebben a rendszerben? (2p)

3. Tervezze meg és rajzolja fel a 4-bites adatbusz Hamming kodos hibajavito dramkarét! (Milyen
dekodert kell hasznilni, hogyan kell a paritdsbitcsoportokat képezni az adat és kodbitek felirasaval.)
(3p)

4. Adja meg a lebegdpontos osztd blokkdiagrammiat, az egves blokkok funkciojaval egyiin!
(2p)

5. Rajzolja fel a egycimil szdmitogép blokkdiagrammjat! Definialja az egyes blokkok funkcidjat is!
(2p)
6. Adja meg egy 23*23 bites szorzo rendszer blokkdiagrammjat (7-3) és (3-2) sorcsokkentok egységek

telhasznilasaval, ahol az utolsé szint egy FA. Adja meg a szorzis idoszikségletét, ha egy kapu
(3p)

késleltetése G,

7. Adja meg egy 16 bites LACA (Look-ahead Carry Adder) dsszead6 blokkdiagramjat, és adja meg a 16
bites Gsszeadds iddszikségletét (4 bites LACG generitort feltételezve). (3p)

8. Definidlja az allokdcid fogalmat (allocation) magas-szinti szintézis esetén! (1p)

9. Adott : memoéria hozzaférés ideje 20ns, regiszterbdl regiszterbe masolas 4 ns, kivonds 6 ns, Adja meg a

ADD3 X, Y, Z RTL leirisdt és idosziikségletét! (G3p)
10. Adja meg az alabbi VHDL szubrutin DFG (adatfolyam) grafjat: CtG
LED PROC : process (BusZIP_Clk) is ~
begin ——w.cek @
Aif Bus2IP Clk'event and Bus2IP Clk="1' then ''>>° I D2 rP_calk
2 if BusZ2IP Reset="l' then
3 LED i<="0000"; / fmszﬁ:lu;o@
G else V/ M2 M Resd
S i1f BusZIP WrCE(0}='l' then
6 LED 1<=Bus2IP Data(0 to 3); Q
-+ else L
3 LED_i<=LED i; (&)
3 end if; ’BL@Z(P_\)%%; \C,D)"‘SQ(‘)-\X"*CHOB
10 end if; X &
A4 end if;

end process LED_PROC;

11. Sorolja fel a kombindcids hélozatok leirdsi madjait.
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1. Adja meg a RISC processzor jellemzé tulajdonsagait és adjon meg egy {3p)
2. Tekintsiik a kivetkezd parameterekkel adott 15 bites 2-es komplemens fixpontos rendszert: p=1.

M-::kk-::ra‘ a legkisebb (pozitiv) dbrazolhatd szam? Mekkora a legnagyobb dbrdzolhatd szim? Mekkora a
legnegativabb szam? Mekkora a Ar ebben g rendszerben? (2p)

3. Adja meg egy 7 bites sorosan irhaté parhuzamosan olvashaté sifiregiszer kapcsolisat D tarolék
felhasznalasaval, (3p)

4. Adja meg a lebegépontos kivond blokkdiagrammjat, az egyes blokkok funkcitjaval egyiitt!
(2p)

3. Rajzolja fel a kétcimii szamitogép blokkdiagrammiat! Definialja az egyes blokkok funkciojat is!

_ o {2p)
6. A:djarmeg egy 16%16 bites lterativ szorzdalgoritmus folyamatabrajat, és ennek aramkori megvalositisat,
tovibba az algoritmus végrehajtasi idejét! (3p)
T._ﬂdja meg egy ¢ g}'biﬁes Full Substractor (FS) igazsigtiblazatat, Karnough tablait. kapuszinti kapesolasi
rajzat, tovabba a 6-bites RCA (Riple Carry Adder) kapcsoldsi rajzat és szamitasi idosziikségletét!

(3p)

8. Adja meg a magas-szintii szintézis (HLS) elméleti alaptételét! (1p)

9. Adott : meméria hozzaférés ideje 20ns, regiszterbil regiszterbe masolés 4 ns, kivonas 6 ns. Adja meg a
ADD2 *X, *Y RTL leirasat és idosziikségletét! {3#}

10. Adja meg az alabbi VHDL szubrutin CFG (vezérlésfolyam) grafjat:
Templhddr : process (clk,state)
begin
if state = Waiting then
TemplAddrReg <= 0;

else
if clk'event and clk = '"1' then
if ca = '"1' then
TemplAddrReg <= TemplAddrRegNext;
else
TemplAddrReg <= TemplAddrReg;
end if;
end if;
end if;

end process;

(2p)
11 Adja meg a szekvencidlis haldzatok leirdsi médjait........coiiviiiiiinnin e 1p)
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